

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Sukcesywna dostawa materiałów biurowych na potrzeby RZGW w Gliwicach oraz jednostek podległych”

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gliwicach, działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, w związku z pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

„Proszę o sprecyzowanie jakie informację należy podać w kolumnie "Produkt zaoferowany przez wykonawcę". Czy Zamawiający wymaga podania jedynie nazwy produktu, czy może należy podać również symbol oraz nazwę producenta.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymaga podania nazwy produktu, symbolu oraz nazwy producenta.

Pytanie 2: Pozycja: Koperta klejona na mokro B4 250 x353 x40 mm brązowa 500 szt

„poz. "Koperta klejona na mokro B4 250 x353 x40 mm brązowa 500 szt"

Dostępne na rynku koperty z rozszerzanymi bokami i dnem są zaklejane za pomocą paska samoprzylepnego (HK). W związku z powyższym prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia na "Koperta samoprzylepna z paskiem (HK) B4 250 x353 x40 mm brązowa 500 szt"

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia przedmiotowej koperty na: **Koperta samoprzylepna z paskiem (HK) B4 250 x353 x40 mm brązowa 500 szt**

Pytanie 3: Pozycja: Koperta samoprzylepna B4 250x353x40 mm biała 250 szt

poz. "Koperta samoprzylepna B4 250x353x40 mm biała 250 szt"

Dostępne na rynku koperty z rozszerzanymi bokami i dnem są zaklejane za pomocą paska samoprzylepnego (HK). W związku z powyższym prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia na "Koperta samoprzylepna z paskiem (HK) B4 250x353x40 mm biała 250 szt"

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia przedmiotowej koperty na: **Koperta samoprzylepna z paskiem (HK) B4 250x353x40 mm biała 250 szt**

Pytanie 4: Pozycja: Kartony archiwizacyjne 33cmx53,5 cm x 29 cm

poz. "Kartony archiwizacyjne 33cmx53,5 cm x 29 cm" Prosimy o dopuszczenie kartonu o wymiarach 360x540x258mm

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza karton o wymiarach 360mm x 540mm x 258mm

Pytanie 5:

„Prosimy również o dopuszczenie zaoferowania produktów równoważnych w pozycjach gdzie Zamawiający podał konkretną markę produktu a nie dodał zapisu "lub równoważny".

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów równoważnych w pozycjach gdzie podana została konkretna marka produktu bez zapisu „lub równoważny”

p.o. Z-CARD REKTORA

Katarzyna Razmus